

正誤表

下記の箇所について、それぞれ下記のように訂正し、お詫びいたします。

① 16頁表1中

誤 (下線部) : 著作権の権利

正 (下線部) : 著作者の権利

② 86頁上から5行目(見出し)

誤 (下線部) : 2.3.10.2 著作物として保護される範囲

正 (下線部) : 2.3.10.3 著作物として保護される範囲

③ 86頁下から5行目(見出し)

誤 (下線部) : 2.3.10.3 プログラムの違法複製物を業務上電子計算機で使用する行為

正 (下線部) : 2.3.10.4 プログラムの違法複製物を業務上電子計算機で使用する行為

④ 87頁上から16行目(見出し)

誤 (下線部) : 2.3.10.4 プログラムの画面表示の著作物性

正 (下線部) : 2.3.10.5 プログラムの画面表示の著作物性

以 上